

来源：新华网 发布时间：2008-10-7 12:18:9

小字号

中字号

大字号

以色列专家破解花香基因之谜

以色列一个科学家小组10月6日发表声明说，他们发现如何通过基因技术增强花的香味并让鲜花终日香气扑鼻。

希伯来大学专家小组负责人亚历山大·魏因施泰因在声明中说：“最新研究进展将有助于培育香味获得增强的鲜花和创造新的香味成分。”

魏因施泰因说，现在他们增强部分鲜花香味的成功率为一成，这种方法同时能让鲜花日夜散发香气。

一般说来，鲜花香味大小取决于自然因素，比如处于一天中哪个时段、生长期和天气等。

专家认为，这一新技术还有望应用于其他领域，比如培育味道特殊的水果和蔬菜等。魏因施泰因说，香味是食物味道的重要组成部分之一。

以色列是世界鲜切花市场重要出口国，鲜切花行业年产值约为2亿美元。

[更多阅读](#)

[飘着玫瑰花香的新型转基因西红柿诞生](#)

发E-mail给: 

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 萝卜细胞质雄性不育新独立恢复位点成功鉴定
- 《自然》：克罗恩氏病相关基因影响肠道免疫细胞功能
- 《科学》：科学家绘制出首幅小麦基因组物理图谱
- 《自然—遗传学》：中美科学家发现控制稻米产量关...
- 日科学家发现嗜睡病基因
- 中国汉族女性乳腺癌基因易感性研究获新进展
- 基因分析表明日本人可分本土型和琉球型两大支
- 新型基因组测序仪或将上市 15分钟完成测序

一周新闻排行

- 饶毅署名文章《美妙的生物荧光分子与好奇的生物化...
- 中科院自动化所原副主任贪污77万 被判处有期徒刑...
- 科学家揭秘：美登月宇航员太空服为何肮脏不堪
- 2008年诺贝尔生理学或医学奖揭晓
- 兰大研制出快速检测三聚氰胺化学试剂
- 2008搞笑诺贝尔奖公布 可口可乐可杀精子获奖
- 北大教授被教材作者状告抄袭终败诉
- 诺贝尔奖10月6日起陆续揭晓

